NEUBAU: Luxuriöse Penthouse-Maisonette Wohnung  +
Erdgeschoss-Souterrainwohnung in EINEM Haus mit Fernsicht!
Objektbeschreibung:
Über den Dächern von Wiesloch entsteht in 2012/2013 auf einer Grundstücksfläche von ca. 950m² ein luxuriöses modernes 24m breites Doppelhaus (2 DHH) mit jeweils (2) Wohneinheiten, die eine traumhafte Fernsicht über die Nachbarortschaften bieten.
Die exklusiven Wohnungen teilen sich in einer Penthouse-Maisonette-Wohnung mit 198 m² Wohnfläche inklusive Dachterrasse und in einer Erdgeschoss-Souterrain-Wohnung mit 177m² Wohnfläche inklusive Garten auf. 

Die 4-Zimmer Penthouse-Maisonette-Wohnung bietet auf der Penthouseebene eine offene Wohnlandschaft bestehend aus Kochen-Essen-Wohnen auf ca. 60m² mit einem traumhaften Fernblick auf die Hügellandschaft der Nachbarortschaften. Die Bodentiefe Fensterelemente, der Luftraum, die 58 m² große Dachterrassen sowie die großzügige Eckverglasung lässt die Wohnqualität auf Höchstniveau steigen.  
Die 5-Zimmer Erdgeschoss-Souterrain-Wohnung bietet auf der Erdgeschossebene u.a. eine Wohnlandschaft bestehend aus Kochen-Essen-Wohnen auf 50m² und öffnet sich durch die bodentiefen Fensterelemente auf die 33m² große Südwest-Terrasse mit Zugang auf den ca. 140m² großen Garten. Der getrennte Wohnbereich bestehend aus Schlafzimmer-Ankleide-Bad, bietet einen idealen Rückzugsort für die Eltern. Der Wohnbereich im Souterrain bietet sich für die Einrichtung von Schlaf- Büro oder Gästezimmer an. 
Der Innenausbau wird in gehobener Ausstattung ausgeführt. Das Bauvorhaben wird im September 2013 bezugsfertig, sodass auf Ausstattung und Einteilung der Wohnräume noch Einfluss genommen werden kann. Das Bauvorhaben wird direkt vom Bauträger provisionsfrei und schlüsselfertig angeboten. Insgesamt ist diese Anbietung mit hoher Lebensqualität in Bestlage von Wiesloch eine perfekte Alternative zum Einfamilienhaus.  
Ausstattung: (Ausschnitt aus der Bau- und Leistungsbeschreibung)
-  Fußbodenheizung in allen Wohnräumen
-  Echtholzparkett in allen Wohnräumen

-  Elektrische Jalousien auf der Penthouseebene

-  Elektrische Rollläden an den restlichen Fensterelementen

-  TV-, Telefon- und Internetanschlüsse in allen Wohnräumen
-  (2) Bäder + Gäste WC

-  Ankleide + Vorratsraum + Kellerraum
-  Waschraum auf der Obergeschossebene
-  Markenhersteller: V&B, Gira, Duravit, Viessmann, Keramag
-  Energiesparende 3-fach Isolierverglasung 
-  Solaranlage für die Brauchwassererwärmung
-  Massivbauweise mit 36,5 cm Thermoplan Porotonstein
-  Erfüllung der aktuellen EnEV + Förderungsfähig nach KfW 70
-  Alu-Haupteingangstür mit 5-fach Verriegelung
-  (2) Carport Stellplätze
Der Verkaufspreis enthält die Grundstückskosten, Baunebenkosten, die Erschließungskosten aller Versorger (Gas, Strom, Wasser, Abwasser, Telefon und Kabel), die Bauleistungen gemäß Baubeschreibung sowie die Architekten- und Ingenieurleistungen. Die Fliesen- und Bodenbelagsarbeiten sowie die Maler- und Tapezierarbeiten sind im Verkaufspreis enthalten. Des Weiteren, sind jeweils (2) Carport- Stellplätze im Gesamtverkaufspreis enthalten.  
Lage:
Das nach Süden ausgerichtete Baugrundstück befindet sich im ruhig gelegenen  Neubaugebiet -Äußere Helde- in Wiesloch und gehört zu den begehrtesten Wohnlagen der Stadt. Das Grundstück ist eines der letzten verfügbaren Grundstücke in diesem Wohngebiet mit Fernblick auf die Hügellandschaft der Nachbarorte.
Durch die günstige Verkehrsanbindungen: Autobahnanschluss A5 Walldorf bzw. A6 Wiesloch-Rauenberg und die Bundesstrasse B3 ist die Große Kreisstadt Wiesloch, mit ihren ca. 26.000 Einwohnern am Rande der Südlichen Bergstraße auch ein idealer Standort für Arbeitspendler, die eine zentrale, komfortable und trotzdem ruhige Wohnumgebung suchen. Berufs- und weiterführende Schulen, Kindergärten sowie alle Einrichtungen des täglichen Bedarfes sind Vorort. Eine idyllische Fußgängerzone lädt zum Bummeln und Einkaufen ein und ist immer wieder ein beliebtes Ausflugsziel für Touristen.
Sonstiges:
Mit über 100 realisierten Bauprojekten im exklusiven Wohnungsbau in den letzten 17 Jahren hat unser Architekturbüro sehr viel Erfahrung gesammelt und einen zuverlässigen und hochqualitativen Handwerkerstamm aus der Region aufgebaut. Somit können wir unseren Käufern nachhaltig Qualität auf hohem Niveau bieten (siehe Referenzen www.deniz-welch.de und www.denizarchitekten.de). Mit dem provisionsfreien Kauf bei der Deniz & Welch Projektentwicklungs GmbH sind Ihre Ansprechpartner die Bauherren, die gleichzeitig für das gesamte Projekt von der Planung bis zur Schlüsselübergabe verantwortlich sind. 
Wir freuen uns auf Ihren Anruf, um weitere Details zu besprechen.
